Verslag van de ledenvergadering van de Seniorenvereniging Haren, gehouden op donderdag 11 april 2019  in de Mellenshorst
Aanwezig: 96 leden
Afwezig met kennisgeving: de dames Roubos, Tattersall en Tuinstra

1. Welkom en opening van de vergadering

Voorzitter Anne Boersma opent de vergadering om 14.00 uur en heet allen hartelijk welkom en in het bijzonder ons erelid Harm Warringa. . De voorzitter deelt verder mee dat de consumpties tijdens de vergadering voor rekening van de vereniging zijn. 
 
2. Vaststelling van de agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Mededelingen van de voorzitter
De voorzitter heeft een aantal mededelingen: 
· Helaas is in Binding nr., 3 een verkeerde dag is vermeld bij de reis naar Veenhuizen: het moet woensdag 15 mei zijn in plaats van donderdag 15 mei. In de volgende Binding staat het weer correct.
· Onze vereniging heeft ook dit jaar weer een vol programma aan te bieden. Hopelijk is er voor iedereen wat aantrekkelijks bij; aarzel ook niet om eens iets nieuws te proberen! 
· In de Binding heeft u ook kunnen lezen over de Denktank: een gelegenheid om mee te praten met de overheid over wat men voor de ouderen van plan is. Een aantal leden heeft zich reeds aangemeld; hopelijk horen we in een volgende Binding hoe hun ervaringen met dit overleg zijn.
· Vorig jaar hebben we samen met de PCOB en ZINN in juni een veiligheidsmarkt georganiseerd in de Dilgt. Dit jaar komt er weer iets dergelijks, nu met het thema ‘Happy Aging’. Datum en plaats: zaterdag 22 juni in de Dilgt. 
· Er vinden op 24 en 29 april a.s. fietsclinics plaats. Belangstellenden kunnen zich nog melden bij Joke Poelstra. 
· Voor de Paasbrunch op vrijdag 19 april zijn ook nog plaatsen vrij: melden s.v.p. bij Carla Roede of een van de andere bestuursleden.
· Verder nog een activiteit buiten de SVHaren om: op 20 mei organiseert de Buurtvereniging Oosterhaar in het kader van de feestweek een klaverjasavond. U kunt zich aanmelden bij de beheerder en desgewenst kunt u worden gehaald en gebracht.

4. Notulen van de najaarsvergadering van 25 oktober 2018
Het verslag van de vergadering van 25 oktober 2018 wordt ongewijzigd vastgesteld, met dank aan de secretaris. 


5. Financieel verslag 2018 en begroting 2019
Penningmeester Wil de Munck geeft een toelichting op deze financiële stukken. De vereniging staat er financieel goed voor. Daarom stelt hij voor om € 5.000 over te boeken naar de algemene reserve; een bedrag dat gebruikt kan worden voor een mogelijke viering van het vijfjarig bestaan van onze vereniging in 2020. Het geld kan door het bestuur niet voor een andere bestemming worden gebruikt zonder toestemming van de ledenvergadering. De vergadering stemt hiermee in. De financiële stukken geven verder geen aanleiding tot vragen zodat ze kunnen worden vastgesteld. 

6. Verslag van de kascommissie en decharge penningmeester

Geesje Philips en Jellie Bruiniers hebben de boekhouding gecontroleerd en alles is in orde bevonden, zodat de penningmeester decharge kan worden verleend. 

7. Benoeming nieuwe kascommissie
De dames Philips en Bruiniers zijn vorig jaar als lid van de kascommissie benoemd en kunnen (en willen) deze functie nog een jaar continueren. Als reserve lid wordt benoemd de heer Gerrit Zevenberg. 

8. Jaarverslag van de secretaris

Dit jaarverslag wordt voor kennisgeving aangenomen, met dank aan de secretaris.

9. Wat verder ter tafel komt/rondvraag
Een van de leden merkt op dat Torion en de Vrouwen van Nu in dezelfde periode ook een fietsclinic organiseren. Anne Boersma antwoordt dat ons bekend was dat de PCOB ook iets dergelijks organiseert, maar de verdere planning van Verkeerswijzer Groningen kenden wij niet. 
· Een andere vraag betreft de contacten met de nieuwe gemeente Groningen. Anne Boersma antwoordt dat in het verleden er korte lijntjes waren met de gemeente Haren, maar dat dit waarschijnlijk nu wel anders zal gaan. Er is een gebiedsteam, een gebiedswethouder. Er zijn al wel eerste contacten met het gebiedsteam geweest, maar daarover is nog niet veel te melden. 
· Tot slot spreekt een van de leden zijn waardering uit voor alles wat het bestuur voor de vereniging doet. Dat wordt zeer gewaardeerd hetgeen met een applaus wordt geïllustreerd
Voorzitter Anne Boersma bedankt voor dit compliment, maar wil dit ook graag doortrekken naar de vele vrijwilligers, die zich ook enthousiast inzetten voor de club. 

10. Sluiting
De vergadering wordt hierna om 14.40 gesloten.

Na de pauze werd het programma verzorgd door notaris mr. F.B. Nijdam. Hij hield een inleiding over het levenstestament: het testament dat in werking treedt als je er zelf nog iets aan hebt. Er werden vele vragen vanuit de zaal gesteld, hetgeen aangeeft dat het een onderwerp is dat veel mensen bezig houdt. De notaris is graag bereid in een persoonlijk gesprek nader toe te lichten welke mogelijkheden er zijn. Hij is bereikbaar bij het Notariaat Haren (onderdeel Plas Bossinade). 
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